

体育 | 火线



欧冠起舞,梅西欧冠进球(67个)绍特(66球)

曼城交了淘汰赛学费 更体味了现实的苦楚 难破欧冠精英壁垒

谁是如今欧洲顶级的俱乐部?无疑是上赛季欧冠四强,他们财力强盛、阵容稳定、造血能力强。就像是有一道铜墙铁壁横亘在他们身前,挑战者纵撞得头破血流,一时间也难以破除。

从依靠欧足联的“公平竞赛”排名奖励得到联盟杯参赛资金,到连续三年参加欧冠,曼城不过用了四五年的时间。即便是阿布扎比财团数以亿计的资本在短短几年输血到曼城的阵容建设之中,他们还是无法在欧洲取得迅速的成功。昨天1:2不敌巴萨的比赛,正体现了“欧洲精英俱乐部联赛”存在难以打破的格局——挑战者与他们之间的差距,非一朝一夕可以填平。

与过去两个赛季相比,曼城在欧冠已有进步,这是他们第一次打进淘汰赛。去年被炒掉的曼奇尼曾为他屡屡

能突破辩护:“曼城有点像尤文,虽然他们一直在进步,但是距离欧洲顶级俱乐部还有差距。若想赢得欧冠,你必须拥有丰富的经验和合适的阵容。”

谁是如今欧洲顶级俱乐部?上赛季欧冠四强拜仁慕尼黑、多特蒙德、皇马、巴萨是整体实力凌驾欧洲其余竞争者之上的第一梯队。他们的共同特点是财力强盛、阵容稳定、造血能力强。能够在欧冠赛场取得突破的非顶级球队有三种:第一种为阿贾克斯等青训宝矿;第二种为波尔图图黑店,但相对的小本经营,注定了他们的优秀球员很快会被豪强挖角,好成绩

也只能昙花一现;第三种是曼城和巴黎圣日耳曼为代表的金元势力,他们有别的俱乐部所不能企及的财政支持。

巴黎圣日耳曼淘汰勒沃库森,已经连续第二个赛季打进八强,上赛季他们差点在1/4决赛淘汰巴萨,但和曼城一样差一口气而无法取得突破。对迅速取得成绩的苛求,使曼城和巴黎在管理层、教练和球员上都有频繁更迭,这反倒成为拖累。昨天,曼城在梅西进球之前打出了出色的足球,但和建立在青训体系上的巴萨相比,曼城球员之间还显得不够默契。



伊布立功

北京 杀进CBA总决赛 广东12年首次无缘总决赛



昨晚,2013~2014赛季CBA联赛半决赛第五场终极决战,北京队在客场以110:102战胜广东队,总分比3:2淘汰广东队挺进总决赛。他们在总决赛的对手将是新疆队。广东队自2002~2003赛季以来12年来首次无缘总决赛。

广东队历史上两度在1:2落后的情况下完成逆转,此前两次都是总决赛中。本场比赛,尤纳斯继续缺阵,杜锋再次独立执教广东队。本场比赛中,广东队中5个人得分上双,易建联得到30分9篮板;鲍威尔得到17分15篮板;朱芳雨得到15分4篮板2助攻;艾维得到23分3抢断;陈江华得到12分4篮板2助攻。北京队中4个人得分上双,马布里得到31分5篮板5助攻;莫里斯得到22分12篮板;朱彦西得到14分4篮板;孙悦得到14分3篮板4抢断。小欣

解惑

为什么挤进精英行列那么难? 富者愈富,颠扑不破

2007年普拉蒂尼出任欧足联主席以来,提出的许多改革政策都被认为是为实现俱乐部间“均贫富”的理想。这些年确有希腊人竞技、鲍里索夫、比尔森胜利等陌生的面孔跻身正赛,但大多只能在小组赛阶段充当配角。

斯特凡·西泽曼斯基教授在他的著作《未来欧洲足球》中说,从1967到1996年,打进欧冠(冠军杯)四强的球队,只有43%来自五大联赛,但自2002年开始,只有两支非五大联赛球队打进四强,上一支还是2005年的埃因霍温。这是因为在漫长时间内,欧冠的收益和今日相比微乎其微,当时参与竞争者基本是为装点门面,像英格兰俱乐部就缺席了第一届赛事,其中切尔西放弃参赛的理由为“和联赛赛程冲突”。

现在的欧冠联赛,不仅被包装为欧洲最强俱乐部之间的较量,也是他们保证自身影响力和实力的源泉,最重要一点便是电视转播收入的剧增。仅以英国几家电视台之间竞争推高的转播费用为例,1996年为3600万英镑,1999年翻到6200万英镑,2003年为8200万英镑,2011年达到1.317亿英镑,BT电视台击败天空体育抢到未来2015~2018赛季的新合同还将翻数倍,达2.99亿英镑。如今,欧冠已成为全球足球转播最火热的赛事,有近100家电视台争相购买转播权,其回报的巨大利润也使欧冠参赛球队收益颇丰,只要进入小组赛便有2000万~3000万英镑的保底收入。切尔西在2011~2012赛季夺冠时,光这项收入便达5900万英镑,连同此前一个赛季,两

年间就从欧冠营收超过1亿英镑。

持续参加欧冠比赛,不仅能增加欧冠比赛经验,也能给俱乐部带来加强阵容和各方面建设的充裕资金。巴萨淘汰曼城之后,已经连续7个赛季晋级欧冠八强,创造了欧冠历史纪录,这也是他们每个赛季仍能在转会市场投入数千万以上引援资金的底气。普拉蒂尼推行的“财政公平竞赛”政策,一定程度上抑制了豪门俱乐部无上限的投入,却也限制了后来者的挑战空间。除非本来占着精英行列的俱乐部——如本赛季的AC米兰——因为自身投资缩减而让位,否则很难有空缺。巴黎和曼城已接近顶级俱乐部实力,但他们还要在积累“底蕴”的同时等待时机。

南都供稿

中华人民共和国人力资源和社会保障部注册职业资格
《注册企业风险管理师》
 2014年报名学习开始
 咨询电话:0371-65896826 0371-65688291
 注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com
 国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
 享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生
 电话:13939095828

唐风采“非手术”增发
 非手术,一根根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。
 增发前 增发后
 电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
 地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

河南大学眼科中心普瑞眼科医院
 Henan University Department Of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital
诊疗科目
 宇航飞秒激光治近视
 白内障专科 儿童眼病专科
 眼底病专科 青光眼专科
 角膜病专科 眼外伤专科
 (豫)医广【2013】第06-19-296号
 0371-60195888 www.p0371.com
 医院地址:郑州市东明路与纬四路交汇处

JM 郑州集美整形美容医院
 ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL
诊疗科目:
 外科门诊 口腔科门诊
 皮肤病专业 医疗美容科
 中医科门诊 医学检验科
 麻醉科 X线诊断专业
 心电诊断专业 超声诊断专业
 (豫)医广【2013】第07-05-336号
 0371-60907777 www.jmzx-hn.com
 地址:西大街238#(与管城街交会处)

健康 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128
郑州益圣
气管炎哮喘医院
 郑州益圣气管炎哮喘医院是我省唯一一所运用国家级治喘技术“支气管哮喘防治技术”的专科医院;市医保、省市新农合定点医院。
 我院采用中西医结合治疗方法,不仅有汉方中药熏蒸气疗法、中药穴位贴敷疗法、更有脉冲导融、美国电容场深部热疗系统。尤其被誉为治疗气管炎、哮喘的金牌疗法的TDDS靶向治疗,完全取代了传统的药物及民间偏方等治疗方法,将中医穴位治疗和现代介入技术相结合,采用微创介入技术使“免疫生物制剂”直达病灶部位。不仅针对病状本身,更重要的是从源头上斩断气管炎、哮喘诱因,通过提高机体免疫力来达到控制哮喘的目的。
 国家级治喘成果采用独特的创新理念,彻底摆脱了传统疗法只针对病变、不针对病根的误区,使用药物、理疗等手段,从解决人体过敏反应入手,达到彻底消除病因的目的。该成果已经为数以万计的病患者解除了病痛。
 专业治疗:气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸系统疾病。
 (豫)中医广【2013】第04-19-051号
 0371-88888190 网址:www.0371xiaochuan.com
 院址:紫荆山路与东大街交叉口向西300米福华大厦西侧